
Preferred type of gender-neutral language use

Gendering with slash

Gendering with asterisk

Gender with colon

Gender with indented I

Gender with underscore

41%

22%

17%

13%

7%

Source: ONE8Y

Survey date: 14.02.2023 to 15.02.2023

Survey country: Germany

Sample: n=316 interested in sports (top 2 on 4-point scale, representative to population census, 16-69 years) in favor of

gender-neutral language use

Question: You have just stated that you are in favor of gender-neutral language use. Which way do you prefer to gender? (aided

answers)


